

No. SMPK/KDS/CIV/T/2836/428

Dated: 12.04.2024

CORRIGENDUM-II

Ref: (i) NIT No.:- SMPK/KDS/CIV/T/2836/18
(ii)Corrigendum I

Dated: 14.03.2024
Dated: 05.04.2024

Tender Id No.:- SMPK/KDS/CIV/T/2836/18

Name of Work: - Allotment of SMPK Land for Operation, Maintenance and Running of truck parking facility near Loco Shed on Sonapur Road on Operation & Maintenance (O&M) Contract with annual renewal up to consecutive five years on as is where is basis.

Page Ref.	In place of	To be read as
Page No. 1,2 of Tender Document and wherever applicable	<u>Closing of online e-tender for submission of Techno Commercial Bid & Price Bid.</u> 08.04.2024 (upto 15:30 hrs)	<u>Closing of online e-tender for submission of Techno Commercial Bid & Price Bid.</u> 19.04.2024 (upto 15:30 hrs)
	<u>Opening of Techno Commercial Bid & Price Bid.</u> 09.04.2024 (upto 16:30 hrs)	<u>Opening of Techno Commercial Bid & Price Bid.</u> 22.04.2024 (upto 16:30 hrs)

In reference to the above mentioned NIT and Corrigendum I, following is further notified:

- Site visit to project area is arranged at 10.00 am on 17.04.2024. Interested bidders can participate duly assembling at Subhash Bhavan, # 40, CGR road, Kolkata at 10.00 am with proper authorization and ID card (Aadhar).
- Pre bid Meeting for new Bidders is scheduled on Time: April 17, 2024 12:00 noon through Hybrid mode.
- Place of Pre bid Meeting (Offline)- Chief Engineer(I/C)'s office, 6, Fairlie Place (Fairlie Warehouse, 2nd floor), Kolkata 700 001.
- Meeting link (Online)-

https://teams.microsoft.com/l/meetup-join/19%3ameeting_ZTE0YTJmJktYTg1YS00ODhlLWFjYzEtY2Y0NzFkYzJjNTFi%40thead.v2/0?context=%7b%22Tid%22%3a%2205b5fe2e-db2c-48e5-bfd8-778b75cb0f8e%22%2c%22Oid%22%3a%22ce1aa40c-6502-4be0-afe5-b55d9a5379a6%22%7d

Meeting ID: [439 271 069 00](#)

Passcode: ZDCvJp

Bidders are requested to upload this '**CORRIGENDUM-II**' duly signed under office seal along with their **Techno-Commercial Bid** as an acknowledgement and acceptance.

Bidders are also requested to note that the issue no of the earlier published Corrigendum-I may be read as: No:- SMPK/KDS/CIV/T/2836/409 Dated: 05/04/2024 in place of
No:- SMPK/KDS/CIV/T/2836/406 Dated: 05/04/2024

This shall form a part of the tender Document.

All other terms & conditions shall be as per original bid document and subsequent Addenda, Corrigenda.

Sd/-
Superintending Engineer –Contract
For मुख्य अभियंता / Chief Engineer